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VERBALE n°320 

 

della seduta del Consiglio dei Delegati del C.M.F. di Aldeno, tenutasi il giorno 23 ottobre 

2024 ad ore 20e30, presso la sede amministrativa in via del Perer 16 in Aldeno (TN), con 

il seguente ordine del giorno: 

1. Lettura del verbale precedente; 

2. Rendiconto programma asfaltature 2024 con il Comune di Aldeno; 

3. Collegamento nuovo pozzo Perer con l’impianto: aggiornamento; 

4. Situazione opera di presa Valle degli Inferni; 

5. Attività acquaioli: punto della situazione; 

6. Comunicazioni del Presidente 

Ad ore 20e30 il Presidente dott. Dallago Gastone, constatata e fatta constatare la validità 

della riunione, apre la seduta alla presenza dei Delegati Sigg. Baldo Gianni, Coser Giulio, 

Gazza Davide, Gottardi Stefano e Pedron Gabriele; assente giustificato il Sig. Coser Luciano. 

Assistono i Revisori Sigg. Baldo Patrizia e Baldo Nicola. 

ad 1 Approvato ad unanimità dai consiglieri presenti alla scorsa riunione il verbale nr 319 

preventivamente inviato ai Consiglieri e Revisori. 

ad 2 il Presidente illustra la determina del dirigente del servizio tecnico del Comune di 

Aldeno circa i lavori di manutenzione delle strade interpoderali sul CC di Aldeno svolti nel 

2024. Il totale dei lavori risulta pari a 61.017,79 euro di cui 32.644,59 a carico del Comune 

di Aldeno e 28.373,20 a carico del Consorzio.  

Considerato che in data 22 maggio u.s. il Consorzio ha versato la quota di 29.749,85 euro, 

ora l’amministrazione comunale di Aldeno provvederà al conguaglio con restituzione di euro 

1.376,65= entro fine anno. 

Il Consiglio prende atto ed approva, giudicando positivamente questa sinergia di gestione 

congiunta. 

ad 3 il Presidente informa che il progettista – Ing Vivari Federico – sta ultimando il 

dimensionamento dell’opera di presa (pompa e relativo motore elettrico) nonché il 

collegamento all’impianto esistente. Appena in possesso dei dati provvederemo alla 

quantificazione della spesa e al relativo appalto. 

ad 4 in merito alla messa in sicurezza dell’opera di presa sul torrente Arione nella Valle 

degli Inferni, il Presidente riferisce dei contatti intercorsi con il Comune di Cimone e con i 

Bacini Montani della P.A.T. che si palleggiano le responsabilità e le competenze. Le recenti 

piogge hanno poi accentuato la caduta di materiale roccioso dalle pareti circostanti, nonché 
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il cedimento del sentiero di accesso in alcuni tratti. La risoluzione del problema non sarà 

semplice. 

ad 5 Si analizza l’operato degli acquaioli giudicando positivo l’impatto dei due nuovi operai 

sull’impianto di Aldeno e su quello di Nomi. Il presidente si riserva di fare un’analisi con gli 

interessati per verificare lo stato dell’arte dei lavori di manutenzione ordinaria e se ci sono 

necessità di interventi straordinari per programmare il bilancio 2025. 

ad 6 si discute circa la situazione pluviometrica degli ultimi due anni e ci si interroga sulle 

competenze del Consorzio circa la regimazione delle stesse. A tale proposito verrà 

interpellato il direttore della Federazione per avere indicazioni in merito. . 

Alle ore 22e15 esaurito l’ordine del giorno, la seduta è chiusa. 

 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 

 Emiliano Beozzo  Dallago Gastone 
 

 
 

Il presente verbale è stato esposto all’albo del Consorzio dal 28 ottobre al 9 novembre 

2024, senza reclamo alcuno. Il verbale è anche pubblicato sul sito del consorzio: 

www.cmfaldeno.it 

 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 
 Emiliano Beozzo  Dallago Gastone 


